Tunpom 80, Tunpom 90 L CA3N

1 023m
KaHucTtpa 11 (s kopobre 15 wm.) D Ha naneTte 18 kopobok
007m ™ i

Bec HeTTO: 094 kr e Bec HeTTO: ~253 Kr

Bec 6pyTT0: 1,11 KI Bec 6pyTT0: ~299 Kr
Pasmep: 0,11 x 0,07 x 0,23 m Pasmep: 1,2 x 0,8 x 0,9 m
Kopobka: 0,35x0,33x 0,23 m

— A 0,3 M
KaHnucTtpa 5 n (s kopobre 4 wm.) Ha nanete 24 Kopo6Kku
Bec HeTTO: 4,68 Kr 013 Bec HeTTO: ~449 Kr
Bec 6pyTT0: 5,2 KI e e Bec 6pyTTO: ~499 Kr
Paswvep: 0,19 x 0,13 x 0,3 m o Paswvep:1,2x 0,8 x1,1m

Kopobka: 0,39 x 0,26 x 0,31 m

0,31m

026m . - 039m

TemnepaTypa TpaHcnopTipoBkn Tunpom 80, Tunpom 90: ot 0 °C go +35 °C.

dakTryeckme AaHHbIe Mo pasmepam 1 Becy MOoryT HesHa4dynTe/1IbHO OT/INYaTbCA.



Tunpom 80 L CA3N
TUnpom

113 m
Ky6 1000 5

Bec HeTT0: 930 Kr
Bec 6pyTT0: 990 Kr
Paswvep: 1,2 x1x 113 m

Ha nanete 1Ky6

TemnepaTypa TpaHcnopTuposkn Tunpom 80: o1 0 °C go +35 °C.

dakTnyeckme AaHHbIe Mo pasmepam 1 Becy MOoryT HesHa4dynTe/1IbHO OT/INYaTbCA.



